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Calificación 

 

 

1. (2 p.) Siendo  un ángulo del tercer cuadrante tal que 
2

2
cos   , determina las restantes 

razones trigonométricas de . (Los resultados en fracciones) 

2. (1 p) La estructura de la Gran Torre Santiago, ubicada en 

Santiago de Chile, alcanzó en 2012 una altura de 300 m, 

convirtiéndose así en el edificio más alto construido en 

América Latina. Calcula la longitud de la sobra cuando los 

rayos del sol inciden sobre este edificio con un ángulo de 47º 

sobre la horizontal. 

3. (1,5 p.) Dados los puntos A (-3, 2) , B (2,-3) y C (1,5). Calcula el ángulo que forman los 

vectores ABu 


 y ACv 


 

4. (1,5 p.) Dos los datos del problema anterior 

a. Expresa la ecuación paramétrica y general de la recta que pasa por C y es paralela a 

la que pasa por AB 

b. Expresa la ecuación continua y general de la recta que pasa por pasa B y es paralela 

a la que pasa por AC. 

5. (2 p.) Dados los vectores ABu 


 y ACv 


del problema anterior. 

a. Calcula v3-u2w


  y u3v2z


 . 

b. Calcula el ángulo que forman w


 y z


. 

6. (2 p) La pirámide de cristal del museo del Louvre (Paris) tiene una 

base cuadrada de 35 metros de lado. Y las aristas que forman la 

cúpula forman  un ángulo de 51º con los lados de la base. Calcula 

la superficie acristalada de dicha pirámide.  

 


